卫生健康局承办区、市、县政协提案办理情况

序号	提案 编号	提案、议案单位	提案名称	主办单位	协办单位	进展情况
1	39	自治区政协十一届四 次会议提案	关于试点在有条件的县(市)级公 立医疗机构设立医养结合机构的提 案	卫生健康局		中医院与全县7所政府办养老机构合作,签订医养结合合作协议,本着互利互惠原则,明确双方责任。确保入住的托养人员人能够得到及时有效的医疗救治。在综合福利服务中心设置医务工作站,由康复科每日安排1名医师,1名康复师,1名护士常驻综合福利服务中心,开展包括门诊诊疗、健康管理、康复指导等医养结合服务工作。其他六所养老机构设立护理工作站,每个科室选派1名护士常驻养老机构,开展日常医养结合工作。
2	24	固原市政协四届五次 会议提案	关于加大固原市医疗救治体系建设 的建议	卫生健康局	发展改革局、财政局、医 保局	县人民医院已形成院前急救(120)急诊抢救急诊 手术重症监护普通病房"一条龙"的救治体系, 已建成标准化的重症监护病房(1CU)并投入使用。
3	29	固原市政协四届五次 会议提案	关于加强固原市严重精神障碍患者 管理治疗工作的建议	卫生健康局	民政局、财政局、医 保局、残联	1、邀请了固原市精神卫生中心专家对我县新发疑似病例进行评估确诊,对未服药的患者开展复核评估工作,进一步明确需服药患者底数,全面掌握我县严重精神障碍患者治疗情况,目前工作仍在进行中。 2、截至目前,严重精神障碍在册患者 786 例,规范管理 785 人,规范管理率 99.87%。
4	32	固原市政协四届五次 会议提案	关于加强卫生系统信息化建设,提 升服务能力的建议	卫生健康局	发展改革局、财政局	①完成了王洼镇北洼村、古城镇店洼村、城阳乡杨 塬村 3 家村卫生室远程诊疗点的建设;②初完成了 县医院、中医院、保健院远程查房和远程超声设备 安装,其他医院设备正逐步到位。
5	36	固原市政协四届五次	关于加快基层医疗队伍建设,提升基层	卫生健康局	编办,人社、医保	制定出台了《彭阳县医疗医生水平双提计划》,我

序号	提案 编号	提案、议案单位	提案名称	主办单位	协办单位	进展情况
		会议提案	医疗服务水平的建议		局	县借助县域综合医改,搭建出县、乡、村三级联动、 分工协同的分级诊疗服务体系。县级医疗机构采用 包片的方式,点对点对乡镇卫生院进行扶持,选派 由全科医生、骨科医师、心脑血管医师等组成的团 队下沉到新集、城阳、白阳镇等 12 个乡镇开展传 帮带教工作;乡镇卫生院每月选派 2 人到辖区村卫 生室实行轮岗帮扶,协助村医开展公共卫生、预防 保健工作。借助"紧缺人才""基层之星""中长期访 学"等人才培养项目,选派 13 名专业技术人员到区 内外三甲医院参加全科转岗、儿科、麻醉、院前急 救等紧缺专业理论研修与实践相结合的培训。
6	38	固原市政协四届五次 会议提案	关于进一步完善我市疾病预防控制体系建设的建议	卫生健康后	编办、发改局、财政 局、人社局	1、进一步优化完善上下联动的分工协作机制。依 托彭阳县儿童免疫和重大疾病防治领导小组,建立 了多部门高效协同的协调联动和信息共享工作机制。 2、完善卫生应急体系建设。修订完善了《彭阳县 突发公共卫生事件应急预案》《彭阳县突发公共卫生事件应急预案》等应急预案,开 展了多部门参与的全县新冠肺炎疫情应急处置模 拟实战演练。 3、完善防控预警体系。建立了重大疾病重大疫情 分析研判机制,成立了重大疾病重大疫情 分析研判机制,成立了重大疾病重大疫情 知实进,定期开展全县重大疾病与重大疫情风险分析研 判工作,根据疾病监测统计大数据,提出干预策略 与预警响应建议,助力疾病防控。 4、加强疾病预防控制体系基础设施建设。2021年

序号	提案 编号	提案、议案单位	提案名称	主办单位	协办单位	进展情况
						立项建立疾控中心业务综合楼及医疗物资储备库 建设项目。目前已完成批复立项、预算编制及评 审、招标工作,现已在开工建设中。
7	67	固原市政协四届五次 会议提案	关于加强我市中医药建设的建议	卫生健康局	财政局、人力资 源社会保障局	县中医医院作为全县中医药事业发展的领头羊,定期开展全县乡村医生培训、中医药适宜技术推广培训。为了充分发挥学术技术带头人的领军作用和帮带培养人才作用,县委组织部把"柔性引进名医"项目作为为学术传承平台、特色服务平台、人才培养平台、学术交流平台,先后支持建成本土名医工作室5个,引进退休名老中医3人,形成了特色突出的学术传承的工作机制。
8	19	彭阳县政协九届五次 会议提案	关于减盐控盐、享受健康生活的提案	卫生健康局	市场监管局	一是强化行业监管。依法加强对碘盐市场的监督管理,上半年未发现重大碘盐违法案件。对碘盐销售点、居民户各层次碘盐进行全定量跟踪检测,居民合格碘盐覆盖率为 91.3%, 儿童尿碘监测指标达标,持续保持消除控制状态。 三是强化宣传引导。在全民健康营养周及 5.20 中国学生营养日、世界家庭日等活动中集中"三减三健"健康知识宣讲活动。
9	22	彭阳县政协九届五次 会议提案	关于成立县内 120 急救调度中心的 提案	卫生健康局		彭阳县人民医院设为固原市 120 急救分站,承担辖区派车、急救工作,具有调度辖区医疗机构参与120 急救职能,截至目前共完成派车出诊 631 人次,外送患者 189 人次,院内接诊患者 282 人次。